



# 寒冬送温暖 真情暖人心

## 送学习用品和玩具

为乡村儿童  
送去冬日温暖



本报讯(郑报全媒体记者 王阳 通讯员 刘晓光 文/图)为积极响应公益号召,关注贫困地区儿童,12月27日上午,郑东新区如意湖办事处商务区社区联合郑州之林志愿服务站开展为乡村儿童送温暖活动,将辖区居民、企业青年编织的围巾、手套送到贫困地区的孩子们手中。

社区及志愿服务站一行5人来到新密市米村镇,为镇上两所小学约260名学生送去了如意湖居民、白领们亲手编织的围巾和手套,同时还带去了笔、作业本等学习用品和玩具,志愿者们向孩子们一一发放物品,挨个为他们戴上暖和的围巾。此次活动不仅使辖区的爱心居民、企业青年等群体关注公益活动,还为贫困地区儿童送去冬日的温暖和关怀,积极响应并助力国家脱贫攻坚举措。

## 送上诚挚的慰问

警企携手献爱心送温暖  
慰问辖区困难党员群众

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 通讯员 熊晓容)12月27日,郑州市公安局经开分局潮河派出所携手中建七局、中海地产等辖区爱心企业开展“警企携手献爱心送温暖”活动,深入瑞祥小区、弓马庄安置小区、王士明安置小区等走访慰问辖区9名生活困难的党员群众,给他们送上诚挚的慰问和新春的祝福,并给他们送去米、面、油、矿泉水等生活用品。

“开展此次警企携手献爱心送温暖活动,在送上节日祝福的同时,也送去了党组织的关心,让他们体会到了党和政府的关怀和温暖,也给我们提供了一次向老党员学习革命优良传统的机会。”民警潘微说,“在今后的工作中,我们将不忘初心、牢记使命,充分发挥党员先锋模范作用,兢兢业业,拼搏奋进,为辖区的社会治安稳定和人民群众的安居乐业奉献着自己的光和热,不断增强辖区群众的获得感、幸福感和满意度。”

## 送米面油和棉被 让困难群众吃住安心过好年



本报讯(郑报全媒体记者 张改华 文/图)12月27日,二七区大学北路51号院内,一辆管道清污车和一辆工具车在工人的熟练操作下有序作业,几个年龄大的居民也自发帮助递工具。据五里堡街道五里堡南社区负责人介绍,这支专业的管道疏通队伍已经在附近几个老旧楼院连续工作了两天,当日就会把51号院所有的管道疏通一遍。

据悉,五里堡南社区管辖的4个楼院均属于老旧楼院,排水管网长年失修,每到夏季和冬季常常出现拥堵现象,给社区居民带来很大不便。随着元旦、春节临近,为了让辖区群众舒心安心过节,社区除了发动群众和志愿者加大楼院的日常保洁外,还积极和

共建单位郑州市市政工程管理处养护四所联系,主动为老旧楼院管道把脉问诊,提前清理疏通管道。2019年以来,养护四所累计为五里堡南社区义务疏通下水道窨井30余次,更换、维护井盖10余个,为社区群众解决了生活上的大麻烦。

记者还了解到,为了让困难群众能过上祥和暖心的双节,近日社区工作人员一直在走访了解辖区的困难、残疾、孤寡老人,为每户的贫困人员建立了帮扶档案,并积极和民政等相关部门对接,力所能及地帮助他们解决实际问题。对特别贫困的家庭,社区提前给他们送去了米、面、油、棉被等生活必需品,让群众安心过节。

## 送“绿色电影票” 学习垃圾分类知识



本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 化新爱 苗王卉子 文/图)垃圾分类和看电影还能结合?是的,您没看错,的确如此。“垃圾分类 绿色观影”正是金水区丰产路街道办事处推广垃圾分类,集思广益谋划出的“新招儿”,免费为辖区居民发放2万张“绿色电影票”,让垃圾分类宣传润物细无声。

12月26日上午,丰产路街道办事处联合奥斯卡国际影城举办了“丰产路街道办事处生活垃圾宣传启动仪式”,通过发放宣传手册、签订生活垃圾分类承诺书、各公共单位发言并承诺、居民代表

发言并承诺等形式,让辖区内各社区、公共单位及居民积极参与到垃圾分类的行动中来。

一张电影票上,正面印着:垃圾分类 绿色观影;反面则是:丰产路街道办事处“垃圾分类 从我做起”,同时详细展示四大类垃圾情况介绍。小小电影票不简单,不仅成为环保宣传的“公益牌”,更成为可兑换的“环保币”。“垃圾分类 绿色观影”活动一经启动,街道将2万张“绿色电影票”免费发放到辖区17个社区。辖区居民、商户、公共单位凭票可观看指定场次电影。

## 送法律知识

惠济区花园口镇开展  
扫黑除恶集中宣传



本报讯(郑报全媒体记者 刘怡辰 通讯员 陈丽华 李健 文/图)为充分调动社会各界和广大群众参与平安建设暨扫黑除恶工作的积极性、主动性,进一步打造平安惠济,强化社会治理和平安建设水平,12月27日上午,惠济区采取文艺汇演、法律咨询等群众喜闻乐见的形式,在花园口镇开展平安建设暨扫黑除恶集中宣传活动。

活动现场,锣鼓喧天,热闹非凡,台上舞蹈、独唱、合唱轮番上演,台下图文并茂的宣传展板吸引了群众纷纷驻足,书法家送对联、老年义诊也是人头攒动。惠济区政法委、纪委监委等部门以综治平安建设暨扫黑除恶专项斗争为主线,紧紧围绕各自职责,向群众大力宣传综治平安建设、扫黑除恶专项斗争的方针政策以及打击重点等内容,普及举报、揭发涉黑涉恶违法犯罪的方法和途径,鼓励群众积极参与到扫黑除恶专项斗争中。同时,向群众宣传讲解宪法、婚姻法、改进城市管理与改善人居环境、散煤治理、优化营商环境、安全用电常识、安全生产应急管理、环境治理等相关知识,与群众沟通交流,为群众提供法律咨询,将共建平安花园口的理念带进千家万户。

## 送鼓励

河南省国际贸易网商协会  
召开颁奖大会

本报讯(郑报全媒体记者 董占卿 通讯员 陈阳)昨日,河南省国际贸易网商协会召开颁奖大会,对在年度跨境贸易方面做出贡献的企业和企业优秀员工进行了奖励。

据了解,河南省国际贸易网商协会是经省民政厅正式批复成立,由省商务厅主管,目前拥有会员企业500余家。本次年度盛会,即是对协会一年来工作成就的总结,又是对明年工作的规划和展望。